

Тренінг

Співпраця партнерів

У рамках продовження партнерської співпраці та досягнутих домовленостей між Університетом ім. Семельвейса, Клінікою анестезіології та інтенсивної терапії у м. Будапешт, Мальтійським Орденом в Угорщині, Угорською спілкою реанімації, 28 лютого 2017 року на базі Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф був проведений одноденний відновний навчальний семінар-тренінг з базової реанімації CPR/BLS та використання зовнішнього автоматичного дефібрилятора AED.

Проводили захід викладачі Університету ім. Земмельвейса у Будапешті Габор Фрітуз та Ференц Надь за участі керівника Департаменту міжнародних відносин та медичної служби Мальтійського Ордена Угорщини Ласло Адані.

Під час семінару-тренінгу керівник симуляційного центру клініки анестезіології та інтенсивної терапії у м. Будапешт др. Габор Фрітуз розповів про вимоги до інструкторів, основні аспекти підготовки презентаційних матеріалів, методи та форми спілкування з аудиторією слухачів.



Метою семінару було:

- відновлення та удосконалення знань;
- перевірка та оновлення практичних навиків інструкторів на манекенах;
- готовність інструкторів до проведення навчань та підготовки з домедичної допомоги.

Угорські колеги високо оцінили можливість, знання та бажання наших медиків. Особливу увагу медики з Угорщини приділили співпраці Львівського центру екстреної медичної допомоги з молодіжною спілкою студентів-медиків «Медичний волонтер», наголошуючи те, що саме розповсюдження набутих знань з надання домедичної допомоги, основ серцево-легеневої реанімації та володіння автоматичним зовнішнім дефібрилятором є основною метою проекту співпраці.

Метою семінару було:

- відновлення та удосконалення знань;
- перевірка та оновлення практичних навиків інструкторів на манекенах;
- готовність інструкторів до проведення навчань та підготовки з домедичної допомоги.

Угорські колеги високо оцінили можливість, знання та бажання наших медиків. Особливу увагу медики з Угорщини приділили співпраці

Рейтинг

Перше місце!

У міжнародному рейтингу Webometrics Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького посів 1-ше місце серед медичних та 21-ше місце серед усіх вишів України.



Відповідний рейтинг, до якого увійшли майже 12 тисяч університетів світу (з них 342 ВНЗ України), опублікований на сайті Ranking Web of Universities у січні 2017 року

Webometrics Ranking of World Universities – один з рейтингів університетів світу, за яким аналізують ступінь представлення діяльності вузів в інтернеті. Його складають з 2004 року і публікують два рази на рік (у червні-липні і січні). Розробкою рейтингу займається Лабораторія кіберметрики («Cybermetrics Lab») Національної дослідницької ради Іспанії («Spanish National Research Council», CSIC), яка діє при Міністерстві науки і освіти Іспанії.

Найбільшу значимість в рейтингу (сумарно 80%) займають показники цитованості ВНЗ в мережі Інтернет та в базі даних Scopus. Рейтинг також враховує рівень впровадження в університеті політики «відкритого доступу» до результатів наукових досліджень, навчальних матеріалів, нормативної бази тощо.

Авторитетність рейтингу підтверджується використанням його результатів іншими рейтинговими агентствами: QS (рейтинг вишів країн Європи, що розвиваються, та Центральної Азії), SCImago, Центр «Євроосвіта» (рейтинг «Топ-200 Україна»), освітній проект «Osvita.ua» (консолідований рейтинг ВНЗ України) тощо.

Рейтинг не оцінює веб-сайти ВНЗ за популярністю або зручністю використання, натомість за допомогою вебометричних індикаторів вдається опосередковано оцінити усі аспекти діяльності вишу: наукову, навчальну, культурну, соціальну, спортивну тощо.

Обнова

Шанс на здорове життя

У Львові з'явилося спеціальне обладнання для лікування недоношених діток. Незабаром малюки, в яких розвинулася ретинопатія, отримають шанс на здорове життя. До того їх лікували лише у трьох містах України.

Лікарі-неонатологи виходжують недоношених діток, як власних. Особливо уважно ставляться до крихіток вагою від вісімсот грамів до півтора кілограма, адже саме вони опиняються під найбільшим ризиком. У такого маляти може розвинути ретинопатія.

«Це неправильний розвиток судин ока. Якщо це пізно виявити, то дитина може бути незрячою. Ретинопатія – це складне захворювання, яке першочергово вимагає правильної діагностики, а тоді вже лазерокорекції», – каже обласний неонатолог Ольга Децик.

Лікарі зазначають, що виявити патологію доволі складно. Раніше ваду могли виправити лише у Києві, Харкові та Одесі. Відтак, львівських батьків з малюками скеровували туди. Тепер відповідне обладнання з'явилося і в обласній дитячій лікарні. Медикам апарат, на який вони чекали кілька років, подарували благодійники.

«Це лазерна система, яка використовується для лікування патології сітківки ока. Це процес надзвичайно складний і відповідальний», – пояснює головний дитячий позаштатний офтальмолог Львівщини Андріана Патер.



Вітаємо!

3 днем народження!

ШАХРАЮКА Віталія Федоровича – голову Волинської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЗАЯЦЬ Євгенію Миколаївну – голову Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ШВЕЦЬ Ірину Миколаївну – заступника голови ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

ГАВРИЛЕНКО Лідію Іллівну – головного спеціаліста з соціально-економічної роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

3 ювілеєм!

БАСУ Кіндрата Володимировича – заступника головного лікаря по лікувальній роботі комунальної 5 міської клінічної лікарні м. Львова

БИБУ Галину Ярославівну – голову первинної профспілкової організації обласного протитуберкульозного санаторію

ВОЛОСЕВИЧ Тетяну В'ячеславівну – голову первинної профспілкової організації міської 10 лікарні м. Львова

ГРОНДЗАЛЯ Ігоря Володимировича – головного лікаря Червоноградської міської лікарні

ДОБРЕНЬКУ Ніну Іванівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного Товариства Червоного Хреста

ЗАЛІЗНЯК Ольгу Іванівну – голову первинної профспілкової організації комунальної 5 стоматологічної поліклініки м. Львова

КРИТСЬКУ Людмилу Андріївну – колишнього голову профкому, лікаря комунальної 3 стоматологічної поліклініки м. Львова

КОРДОНЕЦЬ Людмилу Іванівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної клінічної дитячої лікарні «ОХМАТДИТ»

ЛЕВКА Любомира Павловича – голову Стрийської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ОЛІЙНИКА Юрія Іларійовича – головного лікаря комунальної 5 стоматологічної поліклініки м. Львова

ТАРАБАС Тетяну Іванівну – голову Яворівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ШЕВЦІВА Ігоря Євгеновича – головного лікаря Жовківської ЦРЛ

ШМИГЕЛЬСЬКУ Катерину Марківну – голову Дрогобицької міської організації профспілки працівників охорони здоров'я

ШОРОБУРУ Ольгу Іванівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного клінічного лікувально-діагностичного кардіологічного центру

ФАЛИНСЬКОГО Павла Омеляновича – головного лікаря Городоцької ЦРЛ

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.



Вітаємо!

3 трудовим ювілеєм!

Дата, яку відзначає директор ДП «Санаторій для дітей з батьками «Скадовськ» Марія Перець - подвійний ювілей. Адже це не лише 35 років трудової біографії, нерозривно пов'язаної із санаторно-курортною галуззю, а й 30 років самовідданої праці на посаді директора оздоровчого закладу.

Очоливши санаторій у березні 1987 року, Марія Перець показала себе досвідченим фахівцем, вмілим організатором і керівником усієї адміністративної, медичної та господарської діяльності санаторію.

За роки керівництва Марії Іванівни вдалося створити згуртований колектив працюючих людей, які її завжди підтримують. Проведена велика робота з поліпшення умов проживання, відпочинку та дозвілля відпочиваючих, благоустрою оздоровчого закладу, організовано відділення реабілітації для постраждалих від Чорнобильської катастрофи, учасників АТО. Керівник завжди знаходить нові цікаві підходи в організації санаторно-курортної системи. В оздоровничі постійно проводяться заходи з метою наближення оздоровчого закладу до вимог європейських стандартів, підвищення конкурентоспроможності на ринку санаторно-курортного бізнесу. За багаторічну плідну працю в санаторно-курортній системі, високий рівень обслуговування хворих і відпочиваючих, особистий внесок у розвиток і зміцнення профспілкового руху Марія Перець нагороджена Почесною грамотою Міністерства культури і туризму України, Подякою Державної служби туризму і курортів України та Державного агентства України з туризму та курортів, нагрудним знаком Федерації профспілок України «Профспілкова відзнака», грамотами Правління ЗАТ «Укрпроф-оздоровниця» та нагрудними знаками «Відзнака», багатьма урядовими та галузевими нагородами.

З нагоди свята вітаємо директора ДП «Скадовськ» Марію Перець з ювілеєм і зичимо днів, багатих на щастя і радість, міцного здоров'я, родинного затишку і тепла, творчих успіхів, енергії та оптимізму!

